

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о диссертации Ярчак Илоны Леонидовны «Технологическое сопровождение будущих бакалавров в интерактивном обучении деловому общению (на материале иностранного языка)», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования

Ярчак И.Л. поступила в аспирантуру на общеинститутскую кафедру теории и истории педагогики ИППО ГАОУ ВО МГПУ в 2014 году. Обучение в аспирантуре Ярчак И.Л. удавалось совмещать с педагогической деятельностью, в период подготовки диссертации и по сей день, соискатель работает в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» в должности старшего преподавателя английского и французского языков.

За время работы над диссертацией Ярчак И.Л. зарекомендовала себя как самостоятельный и ответственный исследователь. Хотелось бы отметить высокие профессиональные качества соискателя, которые она продемонстрировала в своей работе: аналитический подход к тексту, умение системно и четко структурировать научно-теоретический материал, владение современными методами научного исследования, широкая осведомленность в области интерактивных и компьютерных технологий обучения, эрудиция в области образовательных онлайн-ресурсов и др.

Ярчак И.Л. обладает всеми необходимыми компетенциями для осуществления и реализации научного исследования, что позволило успешно решить поставленные в диссертации задачи.

Диссертационное исследование Ярчак И.Л. прошло необходимую апробацию на конференциях: Международная научная конференция «Preparing for the Changing Faces of Education in the Changing World of Work» (МГУ им. М.В. Ломоносова); на пленарном заседании III Всероссийской (с международным участием) конференции на базе Центра гуманитарной подготовки РЭУ им. Г.В. Плеханова и др.

Основные результаты диссертации представлены в 20 статьях (общий объем – 8 п. л.), три из которых опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Заслуживает внимания тот факт, что И.Л. Ярчак с 2016 г. реализует программу повышения квалификации преподавателей «Лингвистическая подготовка научно-педагогических кадров высших учебных заведений: академические компетенции проведения лекций и семинаров на английском языке» на базе «Российского экономического университета имени Г.В. Плеханова».

Диссертационная работа Ярчак Илоны Леонидовны «Технологическое сопровождение будущих бакалавров в интерактивном обучении деловому общению (на материале иностранного языка)» представляет собой завершённое самостоятельное исследование одной из актуальных проблем профессиональной педагогики – технологического сопровождения будущих бакалавров, отличается научной новизной, обладает высокой теоретической и практической значимостью, что позволяет рекомендовать ее к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Научный руководитель:
профессор общеинститутской кафедры
теории и истории педагогики
Института педагогики и психологии
образования Государственного автономного образовательного
учреждения высшего образования города Москвы
«Московский городской педагогический университет»,
доктор педагогических наук по специальности 13.00.08,
профессор

Адрес организации: 129226, Россия, г. Москва,
2-й Сельскохозяйственный проезд, дом 4,
тел. 8 (499) 181-06-89

Электронный адрес
научного руководителя: sergeeva4646@mail.ru

В.П. Сергеева

Сергеева Ирина В. П. Сергеевой
и.о. Начальника УК Финансово-экономической
дирекции *С.В. Середякова* 16.02.17.

